KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HTAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

I'" AYKEIOY
Huepounvia: 19/12/09 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. Na Aboete 0Aa ta Oépata .Kabe 6épa Babuoroyeiton pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UmAe 1 LopOo PHEAGVL (TOL OYNILOTO EMTPETETOL LE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypoo.

4. Aev emTpénetal 1 yP1O1 VITOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

IHPOTEINOMENEX AYXEIX

1. Aivetorm ovvaptnon f pe f(x) =e* —x —1, xeR.
Noa anodeifete 6t i) f(x) = 0, VxeR
i) e* > ex, VxeR

iii) yln( )+aln( )+/31n( ) <0, 6mova,B,y > 0.
Ipotewvouevy Avon:

i) ffx)=e*—-1, flx)=0=e*=1=x=0 ku
f"(x) =e* >0, nhadn otn Béon x = 0 n f €xel eldyyoro.
Apa f(x) = f(0) =0, VxeR.

i) f(x) 20 e*>x+1, VxeR, ko Oétovrag 6mov x to x — 1
naipvovps e* 1 > x & e* > ex, VxeR : (1)

iii) Anmd v (1) xaryokébe x > 0, In(ex) <x & nx <x—1

an’énouln(i)_——lz)yln( )<,B—y
Avéroyo aln( )< y—a
Kol ﬁln()<a—,8

[TpocBétovpe TIc TpELg TEAEVTAIES OVIGOTNTES KOl TOUPVOLLLE
yln( )+aln( )+ﬁln( )<0 omov a, B,y > 0.



2. Xt mhevpég AB, BI', T'A, AA tetpaymvov ABI'A moaipvovpue o onueio K, M, N, X

avtiotorya, 1ot wote AK = BM =T'N = AX.

o) Na amoodeiete 6t1 10 KMNXY elvan tetpdywvo pe k€vtpo 10 kévipo O tov
teTpoyovov ABI'A.

B) Av ot kaBeteg amd to KEVTPO O TPOg TIG TAELPEG TOL TETPaYDOVOL KMNX tépvouv
T1¢ TAevpéc Tov ABI'A ota onpeia A, P coppetpikd tov M, X o¢ npog tv BA kot
T, Z ocvppetrpikd tov K, N og npog v A, vo amodei&ete 0TL Ta onpeia
K,M,N,X,A,Z,P,T &ivol KopuQ£ég KOVOVIKOD OKTOYDVOL KOl VO, VTOAOYIGETE TO
eUPadOV TOV, CLVAPTNCEL TNE TAEVPAS & TOV TETpay®Vov ABT'A.

Ipotsivousvn Lven:
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o) Ano ta ioa opfoydvia tpiyove KBM, MI'N, NAX, ¥AK &yovpe 0Tt
KM = MN = NX = 2K .
LYXKA + £BKM = £KMB + £BKM = 90° = £XKM = 90° .
To AKT'N givan mopaAinAoypappo pe kévrpo 1o 0.
Amd 6o ta Ttopamdve Enetor 6Tt o KMNY gtvon 1eTpdymvo pe KEVTIpo To KEVIPO
0 tov tetpaywvov ABI'A.

B) Amo ta dedopéva Exovpie 6t To 0opHoydVIN Kot IGOGKEAN Tpiymva
TAK,ABM,ZI'N, PAY sivon ica kot €6t
AK =AT =BA=BM =TZ =TN = AP = AY = x. Tote
TK =AM = ZN = PY = xV2 . EEdMov ta Tpiymva
KAM,MZN,NPX, XTK civon ico tlcOOKEAN pE
KA=AM =MZ =ZN = NP = PX = XT = TK = x/2 : (1) kot ot mapé. i
Baoelg yovieg toug sivan 22,5, mov onuaivel 611 o1 Yovieg Tov OKTAYGVOL
KAMZNPZXT givar 135° . To televtaio koun (1) Sivovv 61t to KAMZNPET
gfval Kovovikd OKTAy®VO, TAEVPAS X V2 .
Eivit xV2 =a—2x © x =

a
2+2
2 2
TéENog, o = @ —4-—=a? —2x* =a? - 2 (2:‘@2 =2(V2 - 1)a?




3. Xopilovpe éva teTpdymvo pe prkog maevpag 2010 og 2010 X 2010 tetpaymvikd
KeEMA pe evBeieg TapaAANAES TPOG TIG TAELPES TOV.
Y KGO teTpaymvikd kel ypapovpe tuyaio éva omd toug apBpovg +1, —1.
Yvpporilovpe pe A; To yvopeVo TV oplOudV TG I —YPoUUNG Kot e B; To ywvouevo
TV apudv e i —otAng tov wivako (i = 1,2,3, ...,2010). Na anodeifete 611 10
dOpowopo S =A; + A, + Az + - +A5010 + By + By + B3 + -+ By
etvar moAlamAdoto tov 4.
Ilpotevdusvy Abon:

[Tpopovmdg av TOAAUTAAGIAGOVIE TOVS OPIOLOVE TOV KEAMY KABE Ypapupung A; Kot
Kabe otiAng B; eivon +11 — 1.
YnoBétovpe 6tL amd T A4;,i = 1,2,3,...,2010 ypappég ot a £govv 10 YIVOUEVO TV
otoyeiov tovg +1 ko emopéverg o1 2010 — a ypappég Ha £xovv 10 yvopevo twv
otoyeiov tovg —1.
Opow vroBétovpe 6tL amd i B, i = 1,2,3,...,2010 otreg ot f €xovv t0
ywouevo Tov otoryeiov toug +1 kot emopéveg ot 2010 — S otreg Ba Exovv T0
ywopuevo T@v ototyeiwv toug —1.
[Hapatnpodpe Ot T yvopeva A4, ... Azg1o K0 BB, ... Byp19 €lvan ica. Apa
(—1)2010=a = (—1)2010-8 " v 16y0EL 1] TEAEVLTAIOL 1IGOTN T TPETEL OL Op1OLLOT
a kat [ va givot 1 kot ot 9o GpTiot 1} Kot ot 00 TePLTTol TanTdYpOoVO.
Enopévmg &xovpe:
S=A; +A, + Az + - +Az10+ By + By + By + -+ Bypip =

a+ (2010 —a)(—1) + B + (2010 — B)(—1) = 2(a + B) — 4020.
AoV a + [ eivon dpTiog Emetan 0T 10 4 Sropet To deVLTEPO UEPOG TG TEAEL TG
oXEOMG.

4. Na Bpeite Tov pikpOTEPO BETIKO OKEPOLO, TOV TO TEAELTAIO TETPOYTPLO TUNLLOL TOV
etva 2010 ko droupeiton pe to 2011.
Ilpotevduevy Avon:
Ao ta dedopéva Tov TPOoPANHATOG LTOPOVUE Vo Ypayouue Ty e&lowon:
10000x + 2010 = 2011z, omov x,z € N
Oétovtag z =y + 1 1 e&lowon yivetau:
10000x — 2011y =1
H televtaia givor pia ypappukn dto@avtiky| eEicmon Kot yio fpovpe po AVom g
évag Tpomog ivan va ypnotpomromcovpe Tov EvikAeidoro AlyopiBuo kot Ba £yovpe:
10000 = 4-2011 + 1956
2011 =1-1956 + 55
1956 = 35-55 + 31

55=1-31+24
31=1-24+7
24=3-7+3
7=2-3+1

Avvovtag TIg e£I0MGELS AVTEG AVTIGTPOPA KATAAYOLUE OTL

1 =1585-10000 + (—2909) - 2011
emopévas pa Aon tng e€icmong eivar (xg, yo) = (585, —2909), ka1 apod o
uéylotog kowvog daupétng tov (10000,2011) = 1 o1 areipeg Aoeig g e€icwong
givar: x = 585 4+ (—2011)t, t€Z xory = —2909 + 10000t, tE€Z .
Anhadn M pkpdtepn T eivon x = 585, 6 pikpdtepog BeTiKdC aképatog ivat
5852010.



